



医院127份礼包送给住院小患者,爱心市民3万元善款关爱医护人员 被惦记的感觉,真的很温暖

虎年春节期间,常州市儿童医院和社会各界爱心人士一起为住院小患者送上了“新年心愿”礼包,让儿童病房充满年味。温暖延续,医护人员心系患者,爱心市民同样也惦记着医护人员,继去年匿名捐赠3万元后,一位爱心市民新年给儿童医院的医护人员送上祝福,再次捐赠3万元用于关爱医务人员。

杨小霞 钱群华 陆文杰



常州市儿童医院为小患者送上“新年心愿”礼包 爱心市民R老师再次捐赠3万元关爱医务人员 通讯员供图

儿童医院127份“新年心愿”礼包送给小患者

春节期间,在常州市儿童医院病房住院的8岁女孩琪琪收到了一份“新年心愿”礼包,除了可爱的虎年吉祥玩偶和传统节日手工礼盒,还有写满祝福的爱心卡片。琪琪开心极了,爸爸也开玩笑地说:“刚才还在喊着头疼,一听说今天有礼物收,也不喊头疼了。”

琪琪收到的爱心礼包来自“龙城有爱·新年心愿”公益项目,该项目由常州市儿童医院、常州市慈善总会、常州市妇联联合发起,目的是为了让孩子病房也能充满年味。活动发起后,得到了社会各界爱心人士的关注,累计收到线上捐款6061.1元和认捐心愿礼包69份。

项目组工作人员、儿童医院医务社工部负责人苏文娟表示,每年

春节期间总有一些孩子不得不在病房度过,医院发起这个项目,就是希望汇聚社会各界的爱心,把年味带到病房,用爱心陪伴成长。

据了解,常州市儿童医院工作人员和志愿者利用筹集的善款和物资,精心准备了127份“新年心愿”礼包,在新年全部送达儿童病房。

爱心市民再次捐赠3万元关爱医务人员

医护人员为小患者送上新年礼物,忙碌着的医生护士也收到了一份特殊“新年礼物”,这份祝福来自一位素未谋面甚至不知姓名的爱心人士,大家称呼他为“R老师”。

R老师是名教师,1970年出生于儿童医院的前身——水门桥医院。2021年年初,R老师通过医院官方微信平台联系,捐赠了3万元用于关爱医务人员的公益项目。经

沟沟通,这笔捐赠一是用于开展“感谢有你,医路追光”一线医务人员答谢活动;二是用于设立“天使接班人”奖学金,颁发给医院职工子女中报考医学院校的“医二代”,鼓励培养优秀医学人才。

虎年春节,R老师又主动联系了儿童医院,希望开展“感谢有你·医路追光”新年关爱计划,并再次捐赠3万元用于关爱医务人员,希望继续关爱和激励医护人员。

“感谢医路有你,守护生命与健康”“感谢你的默默坚守”“我会一直支持你们!”……一句句治愈的话语,是从医路上温暖的陪伴。春节参与值班的儿童医院心脏病中心钮建宏医生表示,被惦记的感觉,真的很温暖。

“我希望能够长期坚持下去,在个人能力范围内,继续为支持和关爱医务人员做一点事。”R老师说。

全警守护,春节期间治安秩序良好

记者从常州警方获悉,春节期间,常州全市接报违法犯罪警情同比下降21.76%;全市道路交通秩序良好,高速、高架道路亡人事故“零发生”,各地景区商圈治安秩序良好。

针对今年春运“短途流”出行多、“返乡流”来得早等特点,交警部门重点关注高速回乡返程缓行路段,溧阳、金坛短途出行流动以及环球港、天宁寺、吾悦广场等景区商圈道路,提前采取绕行、分流监控措施,加强道路行车、停车管理,组织铁骑加强动态巡逻,及时化解“小节点”“小拥堵”108起。以城市、高速公路、国道、农村“四个战场”为主阵地,把执

勤力量压到路上点上,出动警力5009人次、警车1438辆次,严查“三超一疲劳”、高速公路违法占用应急车道、农村面包车超员超速、非法营运、违法载客等具有节日特征的交通违法;组织两次全市“畅安”酒驾醉驾集中整治,查处酒驾醉驾102起。

今年是常州燃放烟花爆竹的第四年,公安局牵头全市烟花爆竹禁放工作,在除夕、初一、初二等重点时段,组织公安民警辅警会同街道、社区网格力量、机关部门工作人员上路巡查管控,及时劝阻禁放区内燃放行为15起,查处违规燃放11起、处罚12人。

顾燕 葛小林



“暖爸版”冰墩墩

随着北京冬奥会的开幕,冰墩墩冲上热搜,堪称“一墩难求”。2月7日,常州迎来大雪,一位暖爸朱先生给女儿堆了个雪人“冰墩墩”。“这场大雪给我们送来了做冰墩墩的材料,让我们也实现了冰墩墩自由!”朱先生说。 葛小林/文 朱先生供图

4岁娃独自去玩雪,结果迷路了

4岁萌娃溜出门玩雪,越跑越远,结果迷路了,幸好被巡逻的民警发现,安全护送回家。

2月7日,虎年首个工作日,一场大雪邂逅龙城,一片银装素裹。当天上午9时许,龙虎塘派出所民警、辅警在辖区开展街面巡逻,隐患排查工作时,发现一名幼儿孤身一人在路边玩雪,但周围却没有家长看护,便上前了解情况。

原来,幼儿名叫乐乐(化名),今年4岁,看到外面下雪觉得非常稀奇,就一个人跑出来玩了,可等他玩儿够了却发现找不到回家的

路了,便干脆继续在路边走走、玩玩,直到遇到派出所巡逻的警员们。

虽然孩子报不出父母的姓名、电话,但在民警循循善诱的引导下,孩子回忆出大概所住方位。最终,结合孩子的描述,民警顺利找到其家庭住址,并亲手将他送到父母身边。

“家里人都要找疯了,哪个想到他会跑到马路上去……”当焦急的家人见到孩子完好无损出现时,激动地落了泪,也向民警表达了衷心的感谢。 李文霞 葛小林

孩子玩手机被骗15万,妈妈急得要跳楼

2月6日,常州女孩小敏玩手机,加了一个红包群,结果没抢到红包,却把妈妈账户里的15万元“送”给了骗子。妈妈情绪激动,爬上了超市楼顶意图轻生,被赶来救援的消防员一把拽下。

2月6日13时55分,常州市消防救援指挥中心接到报警称有人跳楼,竹林路救援站迅速出动处置,在和现场民警合作下,两名消防救援人员将坐在楼顶意图轻生

的小敏妈妈救了下来。

据了解,春节期间,小敏玩妈妈的手机,在QQ上加了一个红包群,骗子以手机里面的资金被冻结,需要解冻为由,让小敏用身份证改了支付宝支付密码,把妈妈账户上的15万元转入骗子账户中。小敏妈妈发现后,深受刺激,便跑上了超市楼顶意图轻生。

(文中涉及人员为化名)

赵怀龙 葛小林

虎年游仙镇,山里过大年 东方盐湖城春节度假频出“妙”招

虎年春节期间,位于金坛茅山旅游度假区的东方盐湖城以年俗为主题,推出“山中妙会江湖年”主题活动,年味庙会街、年俗市井坊、江湖风云演出、年趣嘉年华等活动串联起近14小时的沉浸新春盛宴,将“江湖妙会”玩出新年味。记者了解到,大年初一至初五,景区酒店出租率达100%,小镇年夜饭及亲子一日游产品也备受追捧。

吴嘉琦 张敏



景区推出众多民俗表演 景区供图

沉浸式游园体验如同“拆盲盒”

为给游客营造不一样的年味,东方盐湖城景区在虎年新春增加了多项年俗演出,走在仙镇,犹如“拆盲盒”,游客一路走一路看,惊喜不断。沉浸式的江湖庙会,让游客偶遇“江湖古人”,在包包市集、非遗小铺、酒档饼摊边逛边吃……

夜晚的仙镇更是热闹。随着一声“开锅喽”,魏晋长街宴盛大开幕,百人共揭虎年“鸿运”,品冬日暖锅。冬日版《逍遥游·吉火祭》将年味推向高潮,喷吉火、转火圈、闹篝火,万朵烟花在夜空璀璨绽放……

到山里吃年夜饭过大年成潮流

虎年春节,东方盐湖城推出“团圆宴”,吃茅山地道年夜饭,住各色仙镇酒店,玩传统年味体验……团圆宴搭配门票、住宿的度假产品备受追捧,“性价比高、实惠、方便”等成了游客口中的热词。

“我特意带小孩来东方盐湖城住这个汉服酒店松桂里,小朋友穿上红色汉服也特别喜庆!”来自南京的刘女士此次专门带着一家七口来仙镇过大年。春节期间仙镇酒店还同步推出了丰富的的年俗体验,如打年糕、剪窗花、编中国结、

写春联等,为游客送上丰盛的文化大餐,让人们感受到浓浓的年味。

“就地过年”也有暖心“福利”

春节期间,为保证景区正常运营,东方盐湖城许多外地员工选择坚守岗位。对此,东方盐湖城工会对员工开展了节日慰问,包饺子、送节日礼包、发放防疫物资、赠送年货特产等活动,让员工暖心又暖胃。同时,春节期间,东方盐湖城还针对金坛本地企业留坛过年的外来员工及来坛直系亲属推出本人免费、亲友半价游仙镇的暖心政策,让“就地过年”也能开心度过。